

A股主要股指全线回落

沪指 3300 点得而复失

新华社上海3月7日电 告别近期连阳势头,7日A股主要股指全线回落。沪指盘中3300点得而复失,深市表现弱于沪市,其中中小板指数跌幅超过1%。两市成交明显萎缩,总量不足4300亿元。当日上证综指以3288.86点小幅低开,总体上走出冲高回落行情。盘中沪

指一度重返3300点上方,可惜未能站稳,上摸3308.41点后震荡回落,尾盘收报3271.67点,较前一交易日跌17.97点,跌幅为0.55%。深证成指收报10904.99点,跌102.96点,跌幅为0.94%。创业板指数跌0.69%,收报1785.27点。中小板指数表现相对较弱,跌1.14%

后以7468.98点报收。伴随股指回调,沪深两市暂别近期涨多跌少格局,收跌个股超过2300只。不计算ST个股和未股改股,两市近40只个股涨停。大部分行业板块随股指收跌,煤炭、航空公司、电信服务、有色金属等多个板块跌幅超过1%。当日仅有黄酒板块

涨幅在1%以上。银行、电力、旅游等板块逆势小幅收涨。当日沪深两市分别成交1935亿元和2350亿元,总量不足4300亿元,较前一交易日明显萎缩。经历近期的持续上行之后,A股面临短期获利盘回吐压力。在这一背景下,沪深股指未能延续红盘。



汇金科技回应深交所关注函 “高送转” 不为救股价

汇金科技3月1日披露2017年度利润分配拟10转10派3.6元,次日股价涨停同时也收到深交所关注函。公司3月7日回应关注函时表示,“高送转”与公司前期股价大跌逾三成无关。

深交所关注函中提出,“1月26日至2月13日期间,你公司股价下跌幅度达32.28%,请说明控股股东提议高送转是否与公司股价走势相关”。

汇金科技回复称控股股东提议高送转与公司股价走势无关,本次高送转是基于公司实际业务发展需求,并对未来发展及业绩的信心,具备股本扩张的基础,为优化公司股本结构、增强股票流动性,同时让广大投资者参与和分享公司发展的成果,提议本次利润分配预案。

汇金科技表示,送转比例与公司业绩规模增长幅度相匹配。公司经营良好,处于稳健发展阶段,营收及利润规模不断扩大。2015年度、2016年度及2017年度实现营业收入分别为1.7亿元、2.18亿元、2.44亿元,营业收入呈现稳健增长;实现归属于上市公司股东的净利润分别为7097万元、7886万元和8215万元,净利润亦稳步增加。

汇金科技称公司目前股本规模较小,已不能满足现有业务发展需要(如金融业招投标等)及未来新产品、新技术、新业态等业务需求,尤其未来公司的新产品可能面临更强的竞争对手,现有股本规模已无法满足未来业务发展和竞争需求。另外,同行业主要上市公司均通过资本公积转增股本等方式扩大资本规模,增强竞争力、推动公司快速发展。同行业上市公司银之杰、汇金股份股本规模分别为7.07亿股、5.5亿股,而汇金科技仅8516万股。

至3月7日收盘,内地和香港资本市场36只珠海个股上涨和下跌数量8:25,另有3只停牌。其中,光库科技以3.38%的涨幅领先,格力地产以3.26%的跌幅居末。(张文单)

我国2月外汇储备31344亿美元

连续13个月站稳3万亿以上

本报讯 我国2月外汇储备31344.82亿美元,预期31600亿,前值31614.57亿。2月外储环比下跌269.75亿美元,为2017年1月来首次减少,但仍连续13个月站稳3万亿以上。

2月末黄金储备780.64亿美元,5924万盎司。国家外汇管理局有关负责人表示,2月,我国跨境资金流动和境内外主体交易行为总体平稳,外汇市场供求延续基本平衡格局。国际金融市场波动性上升,汇率及

资产价格出现调整,主要非美元货币相对美元下跌和资产价格回调等因素共同作用,外汇储备规模小幅下降。当前,我国经济保持中高速增长,供给侧结构性改革扎实推进,经济运行呈现出增长与质量、结构、效益相得益彰的良好局面。我国跨

境资金双向流动、总体平衡的发展趋势已初步形成。展望未来,我国经济有条件有能力延续稳中向好发展态势。在基本面因素的推动下,人民币汇率双向波动将成为常态,为中长期我国跨境资金双向流动、总体平衡创造有利条件。(央行)

保监会发布修订后的《保险公司股权管理办法》

险企单一股东持股比例不得超1/3

据新华社北京3月7日电 近日,中国保监会发布修订后的《保险公司股权管理办法》,将保险公司单一股东持股比例上限由51%降低至三分之一,以加强股权监管,弥补监管短板,有效防范风险。办法共9章94条,主要包括投资入股保险公司之前、成为保险公司股东之后和股权监督管理规则三个方面的规则体系,重点明确了保险公司股东准入、股权结

构、资本真实性、穿透监管等方面的规范。在强化股权结构监管方面,办法将保险公司单一股东持股比例上限由51%降低至三分之一。同时,按照分类监管原则,根据股东的持股比例和对保险公司经营管理的影响,将保险公司股东划分为财务I类、财务II类、战略类和控制类四个类型,并以此为基础进行制度设计。办法明确投资入股保险

公司需使用来源合法的自有资金,投资人不得通过设立持股机构、转让股权预期收益权等方式变相规避自有资金监管规定,并以负面清单的方式,明确了不得入股的资金类型。在股权结构、资金来源以及实际控制人等方面,办法规定对保险公司实施穿透式监管。强化对投资人背景、资质和关联关系穿透性审查,将一致行动人纳入关

联方管理,明确可以对资金来源向上追溯认定,将保险公司的实际控制人变更纳入备案管理,重点解决隐匿关联关系、隐形股东、违规代持等问题。办法加大了对股东的监管和问责力度,确定建立事前披露、事中追查、事后问责的全链条审查问责机制。新修订的管理办法自4月10日起施行。

先导智能: 年报拟10转10派2.3元

本报讯 先导智能(300450)3月7日晚间公布年报,公司2017年实现营收21.77亿元,同比增长101.75%;实现净利5.37亿元,同比增长

84.93%;基本每股收益1.29元。公司拟10转10派2.3元(含税)。公司锂电设备业务增长明显,成为公司业绩增长的主要动因。(证时)

深圳本地股或带动上海本地股



今天周期股和科技股双双回落,深圳本地股一枝独秀,5只股票涨停,其中深华发A、特力A都是4天3涨停,关注底部第一个涨停的深南电A。

深圳本地股和上海本地股历来都有联动,只不过之前都是上海本地股涨了以后,第二天深圳本地股就会动起来。但这次有点邪性,深圳本地股都涨4天了,上海本地股今天才出现界龙实业和天宸股份两只股票涨停。分析原

因,深圳本地股可能是因为粤港澳大湾区写进了政府工作报告,而上海自由港至今没有消息出来。今天两只上海本地股涨停,打响了上海本地股反弹的第一枪。适当关注底部温和放量的上海凤凰,以及底部10连阳的兰生股份。

今天次新股指数还是比较强势,龙头万兴科技一骑绝尘,龙二创业黑马也紧随其后,龙三宣亚国际有后来居上的势头。适当关注一直放量却没怎么涨的淳中科技。但由于后天是次新股的“周五恐慌期”,明天追高要谨慎。

2018.3.7(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

立陶宛拟发行数字纪念币

据新华社维尔纽斯3月6日电 立陶宛中央银行6日宣布,该国将发行首枚数字纪念币,以纪念立陶宛独立100周年。

立陶宛央行当天在一份声明中表示,发行“独一无二的数字纪念币”意味着立陶宛在货币领域开拓新天地。数字纪念币将使用区块链或其他类似技术设计,不是法定货币,并非意在流通,但可以像普通纪念币一样以币面价值回流央行。

声明说,央行已经把数字纪念币列入2018年发行计划。

10万元模拟操作 (3月8日)

起始日期	2018.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三操作未成功。		
操作计划	周四以8.29元卖出中电鑫龙,成交后以12.5元买入兰生股份(600826),或17.6元买入上海凤凰(600679);如果上海凤凰见到17.2元,或深南电A(000037)见到6.72元,立即将中电鑫龙换入。		
操作理由	上海本地股有望被深圳本地股带动。		
目前持仓	中电鑫龙15000股(市值122250元 成本120000元)		
股票市值	122250元	资金余额	4182元
总市值	126432元	赢利率	26.43%